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Q. 7.: Est-ce que vous-même ou un autre membre de votre foyer craignez de perdre votre emploi ou d’être mis à pied ?

Base : Tous les répondants (n  =  1 008) *Pourcentage de personnes ayant répondu « Oui »
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INDICE RBC DES PERSPECTIVES DE CONSOMMATION AUX ÉTATS-UNIS – mars 2012
Craintes à l’égard de l’emploi : Moyenne nationale = 26 %, en baisse par rapport à 32 % en 
février
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